
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za svibanj 2024.

Dječja kuća

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za svibanj 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka

U ponedjeljak 6.5. u 18 sati održati će se nova radionica arhitekture za djecu, Minijatura.

Tema radionice je izgradnja hotela.

O radionici: Udružimo snage i složimo jedinstveni Art kvart hotel! Osmisli posebnu

sobu/atelje inspiriranu poznatim znanstevnikom ili glazbenikom, ili omiljenim likom iz knjige ili

filma koja će postati dio eklektičnog hotela smještenog u našem art kvartu Benčić. Što je to

tlocrt, a što presjek? Kroz radionicu istražujemo novi jezik – jezik arhitekture, te ćemo

pomoću arhitektonskih nacrta, tlocrta i presjeka, prikazati svoje ideje baš kako to rade pravi

arhitekti u praksi.

Voditeljice: Mia Bećirević i Karla Ritoša, riječke arhitektice i voditeljice Minijature, radionice
arhitekture i urbanizma za djecu.
Prijave se primaju putem obrasca ovdje.

Od 4.5. do 1.6. traje sedmi ciklus pričaonice Pssst… priča Striborova!
Pričaonica je namijenjena djeci vrtićkog uzrasta od 4 do 7 godina na kojima se kroz pričanje/
čitanje priča potiče razvoj govora, jezika, komunikacije i kreativnih sposobnosti djece.
Zainteresirani se prijavljuju za ciklus od 4 radionice. Sedmi ciklus održavat će se jednom
tjedno i to subotom od 04. svibnja do 01. lipnja 2024. Uz priču s djecom provode se razne
jezične vježbe i vježbe pažnje i pamćenja te aktivnosti kreativnog stvaranja. Na taj se način
potiče razvoj govora i izražavanja, pamćenja, koncentracije što je izuzetna podloga za svaki
drugi razvoj djeteta, a potiče se i kreativnost koja je u uskoj vezi s prethodno navedenim
vještinama.
Sudjelovanje je besplatno za sve polaznike, a uvjet za sudjelovanje je članstvo djeteta u
Gradskoj knjižnici Rijeka.

Osim radionica, u kinu Dječje kuće igrati će ovi filmovi:
“Pustolovine Bubamare i Crnog Mačka” - animirani, glazbeni film.
O filmu: Dok građani Pariza obavljaju svoje svakodnevne aktivnosti, nesvjesni nadolazeće
opasnosti koju sprema zlikovac pod imenom Hawk Moth, tinejdžerica Marinette čudesnim je
mjerama odabrana da postane superheroina Bubamara. Žonglirajući svojim novostečenim
moćima i preseljenjem u novu školu, udružuje snage s karizmatičnim borcem protiv
kriminala, Crnim Mačkom. Marineta ne zna da se iza maske Crnog Mačka krije Adrien,
sramežljivi kolega iz razreda u kojeg se zaljubila. Ne zna ni on! Dok se njihove tajne i srca
sudaraju, kaotični dvojac kreće u smionu misiju poraziti prezreni plan Hawka Motha, a
njihova je avantura prepuna glazbe i humora. Od jezivih pariških katakombi do blistavih
visina Notre-Damea, ljubav je ta koja ih vodi na nezaboravno putovanje!

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfA8aVyLo9kLzfoFcYSbJ5JRFF6YA3G7GjPsLbKy12dVQrwlw/viewform


Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 102 minute, a prikazuje se četvrtak, 2.5. u 17 sati
petak, 3.5. u 19 sati i subotae, 4.i 11.5. u 16 sati.
“Priča o leptiru”- animirani, avanturistički film.
O filmu: Hrabar, simpatičan, ali nespretan leptir s jednim krilom imena Patrick kreće na
putovanje života sa svojim najboljim prijateljima, gusjenicom Martyjem te Jennifer, leptiricom
koja se boji visina. No, prije svega, Patrick se mora suočiti sa svojim strahovima, prihvatiti
svoju jedinstvenost boreći se protiv promjenjivih vremenskih prilika, ljudi i tri zle ptice željne
osvete. Priča o leptiru je priča o samospoznaji i herojstvu ispričana s puno humora ističući
poruku da su naše razlike manje važne od veza koje dijelimo, te da se pravi karakter
pokazuje u teškim situacijama.
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 88 minuta, a prikazuje se u četvrtak, 2.5. u 19 sati
petak, 3.5.u 19 sati i subote, 4.i 11.5. u 16 sati.

“Noina arka: Glazbena pustolovina” - animirani, glazbeni film.
O filmu: Šaljiva interpretacija jednog od najpoznatijih mitova o velikom potopu i legende o
drvenom plovilu koje će spasiti svijet. Film prati dva miša: karizmatičnog pjesnika s groznom
tremom na pozornici i talentiranog i šarmantnog gitaristu. Kada počnu kiše, samo jedan
mužjak i jedna ženka svake vrste smiju ući na Noinu arku. Uz pomoć lukavog škrguta i sreće
koja im se nasmiješila, Vini i Tito uspijevaju neprimjetno ući na Arku i zajedno spriječiti sukob
između mesoždera i biljojeda. U isto vrijeme, životinje izvode niz klasičnih pjesama
inspiriranih poznatim pjesnikom Viníciusom de Moraesom. Mogu li talentirani skriveni putnici
glazbom razbiti napetost i pomoći zatvorenim stvorenjima preživjeti zajedno 40 dana i 40
noći?
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 90 minuta, a prikazuje se u subotu, 4.5. u 18 sati i
petak, 10 .5. u 17 sati.

“Nerazdvojni”- avanturistički, animirani film.
O filmu: Scenaristi legendarnog hita Priča o igračkama skrojili su avanturu o dvama
nerazdvojnim prijateljima, napuštenom plišanom medvjediću i lutki na koncu. Kada se u
starom kazalištu ugase svjetla, lutke ožive. Među njima je Don, marioneta koji izgledom i
ponašanjem podsjeća na Don Quixota. Umoran je od toga da svaki dan glumi budalu i sanja
o tome da napokon postane pravi heroj! Hrabro odlučuje napustiti kazalište i krenuti u
otkrivanje velikog svijeta i vlastitog života. Taj veliki svijet je – New York. Na putovanju
susreće Doggieja Doga, usamljenu i napuštenu plišanu igračku koja želi postati hip-hop
zvijezdom. To je početak velikog prijateljstva koje će njihove snove pretvoriti u stvarnost i
dokazati da čak i oni najmanji mogu odigrati herojske uloge!
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 90 minuta, a prikazuje se u četvrtak, 9.5.u 17 sati,
petak, 10. 5. u 19 sati i subota, 11.5. u 11 i 18 sati.


